BETONOWY SEPARATOR KOALESCENCYUNY Z OSADNIKIEM
np. firmy Hauraton typu Aquafix SK 20/2000 lub réwnowazny s
epustowosci 201/s i pojemnosci osadnika 2,0m® lub réwnowazny
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WELACZENIE DO ISTN. WODOCIAGU ¢1

KOMORA WODOMIERZQWA

LEGENDA BRANZY SANITARNEJ

PRZYLACZE | ZEWNETRZNA INSTALACJA WODY
- PRZYLACZE | ZEWNETRZNA KANALIZACJI SANITARNEJ
= ZEWNETRZNA INSTALACJA KANALIZACJ DESZCZOWEJ
> ZEWNETRZNA INSTALACJA KANALIZACJ DESZCZOWEJ TLOCZNEJ
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Pkt. Y X Pkt. Y X
Stli |5 453 126,84 [ 5 974 801,89 D11 |5 453 112,29 | 5 974 768,65
2 NIE WYSTEPUJE D1.2 |5 453 120,57 | 5 974 786,69
S3 5453 128,56 | 5 974 797,89 D1.3 |5 453 119,46 | 5 974 786,60
S4 |5 453 136,74 | 5 974 793,82 D1.4 |5 453 113,40 | 5 974 768,73
SO |5 453 142,745 974 791,32 D2 |5 453 122,64 |5 974 781,20
S6_ |5 453 191,15 |5 974 784,17 D3 |5 453 125,42 |5 974 793,80
S7 |5 453 195,11 |5 974 783,59 D4 |5 453 126,17 | 5 974 795,57
S8 |5 453 194,44 |5 974 779,04 D5 |5 453 127,10 [ 5 974 797,90
S9 15 453 124,85[5 974 789,51 D6 NIE WYSTEPUJE
S9.1 |5 453 126,59 | 5 974 788,78 D7 |5 453 135,94 |5 974 804,21
S10 |5 453 119,32 | 5 974 776,42 D8 |5 453 150,455 974 802,95
5453/123,07 | 5 974 774,92 D9 [5 453 153,64 |5 974 802,67
812..]50453/135,23 | 5 974 790,06 D10 |5 453 173,85]5 974 800,91
S13 [ 5 453 141,27 [5 974 787,65| |[DI1.1 |5 453 143,76 [ 5 974 765,41
S14 |5 453 190,49 |5 974 779,62| |[D11.2 |5 453 149,83 | 5 974 780,61
D11.3 |5 453 150,34 | 5 974 781,88
Pkt. Y X D11.4 |5 453 151,10 | § 974 783,79
Wi |5 453 113,02 | 5 974 792,04 D12 |5 453 151,54 | 5 974 784,90
W2 |5 453 119,29 | 5 974 789,45 D13 |5 453 128,13 | 5 974 794,79
W3 |5 453 121,60 | 5 974 788,50 D14 |5 453 126,89 | 5 974 791,84
W4 |5 453 125,18 | 5 974 787,02 D15 |95 453 123,07 |5 974 782,80
W5 |5 453 119,20 | 5 974 772,87 D16 NIE WYSTEPUJE
W6 |5 453 119,67 |5 974 71,77 D17 |5 453 120,42 | 5 974 776,54
W7 5453 129,02 |5 974 768,03 D18 |5 453 118,35 | S 974 71,63
W8 |5 453 129,99 |5 974 770,45 D19 |5 453 122,80 | S 974 769,86
W9 |5 453 121,71 |5 974 788,78 D20 |5 453 131,17 | 5 974 766,51
W10 |5 453 122,59 | 5 974 788,42 D21 |5 453 148,30 |5 974 781,22
Wil |5 453 124,54 | 5 974 793,14 D22 |5 453 147,03 |5 974 778,05
WI2 |5 453 124,16 | 5 974 794,06 D23 NIE WYSTEPUJE
W13 |5 45312556 |5 974 797,46 [D24.1 |5 453 175,71 |5 974 761,44
W14 |5 453 143,81 [ 5 974 789,93 | [D24.2 |5 453 178,10 | 5 974 777,66
WIS |5 453,192,34 |5 974 782,80 [D24.3 |5 453 178,32 |5 974 779,14
Wi6 | 5/453 191,75,[ 5 974 778,83 [D24.4 |5 453 178,62 |5 974 781,18
(W7 1[5 5 974 801,45 D25 |5 453 178,82 [ 5 974 782,55
/ D26 |5 453 205,36| 5 974 778,65
D27 |5 453 204,05| 5 974 769,69
D28 |5 453 203,18 | 5 974 763,78
D29 |5 453 202,445 974 758,76 |
D31 |5 453 178,10 | 5 974 761,11 |
D32 |5 453 178,86 | 5 974 766,26
/D33 |5 453 197,64 |5 974 796,73
D34 |5 453 186,71 | 5 974 804,38
WP1 |5 453 190,89 [ 5 974 800,45
1WP2 |5 453 172,76 | 5 974 803,08
"‘WP3 15 453 153,99 | 5 974 804,99
OL1 |5 453 123,11 [ 5 974 800,78
OL2 |5 453 130,06 | 5 974 802,42
RST |5 453 136,31 [ 5 974 766,20
RS2 |5 453 140,28 | 5 974 766,46
RS3 |5 453 141,91 [ 5 974 774,50
RS4 |5 453 143,86 | 5 974 779,39
RSS |5 453 127,59 [ 5 974 791,54
RS6 |5 453 125,68 | 5 974 781,70
RS7 |5 453 146,44 | 5 974 781,88
RSB [5 453 121,43 |5 974 776,11
RS9 [5 453 123,405 974 771,36
RS10 NIE WYSTEPUJE
RS |5 453 181,34 | 5 974 765,89
RS12 |5 453 179,13 | 5 974 760,98
RS13 |5 453 199,84 | 5 974 756,83
RS14 |5 453 202,93|5 974 777,14
RS1S |5 453 201,78 | 5 974 770,03
RS16 |5 453 200,91 | 5 974 764,12
RS17 |5 453 182,98 |5 974 776,94
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WEZEE W1

przedtuzka teleskopowa 1,5m
zasuwa z gwintem wewngtrznym i zewngtrznym

np. firmy Hawle nr kat. 2520 lub réwnowazna 2"
ztqczka elektrooporowa z gwintem

zewnetrznym de63PE /2"

“ nasadka odcinajgca do opasek do nawiercania

[ np. firmy Hawle nr kat. 3720 lub réwnowazna 2"
4_. zfqczka elektrooporowa z gwintem

]

zewnetrznym de63PE/2”
rurocigg de63PE100 SDR11
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| ! ! ! | #110PE Ztqezka elektrooporowa z gwintem
N i i opaska do nawiercania do rur PE i PVC np. firmy Hawle wewnetrznym de63PE /2"
“ " ! “ _ “ “ Haku nr kat. 5250 lub réwnowazna na rure 110 z odejsciem 2" rurocigq de63PE100 SDR11
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ZAGKEBIENIE 0SI RUROCIAGU
A 18.72.8% 0% ~ |0%
SPADKI, DrUGOSCI e I 7
SREDNICA, MATERIAL de63PE100 SDR11 [=9.3m
O_U_I_MO_HOWO_ 0.7 ) 6.1 ) i ° 1.3 1.3
HEKTOMETRY W W w3
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zagfebienie 45x45x15cm L.p.| Wyszczegdlnienie llos¢
‘ \\ 1 |projektowane przytgcza de6SPET00 SDRT
3\ 2 | z1qczka elektrooporowa z qwintem zewn. de63PE /DN50St 4
W|// S | zawor kulowy odcinajgcy do wody DNSO 6
WI/ 9 4 |szczelne przejscie przez Sciane §)
(AN 3 $/ 5.1 | ztgczka redukeyjna DNSOSt/DN40St w cafosci mosiezna 4
A/ [ N\ 5.2 | Zfqczka redukeyjna DN40St/DN20St w cafosci mosiezna 4
de6 SPE100 SDR11 deB3PE100 SDR11 16 | wodomierz jednostrumieniowy np. firmy Itron Aquadis 2
B T =y = : . = / ,\ ° lub rownowazny DN20 Qn=4,0m3/h = wodomierz gféwny
/ 2 sy ol 5 9 12 \m 1663PE100 SDR1 7 |zawor antyskazeniowy klasy EA DN30 2
. —= ,\ © 8 |komora z polimerobetonu 1500x2500 1
672 Jogladl, 3 Aazn) o7 1284], 15011198 sz/ 1B, / | 9 wiaz .N®:<<:v\ 4
ul\\\\ \s|\ 51/, a0 Lo H 10 |stopnie wlozowe |
m.ww 6 3 > 11 |projektowana zewn. instalacja wody de6SPE100 SDRI1T
8O0 L ] | 3 12 |konsola wodomierzowa ze stali nierdzewne] 2
| przymocowana na wsporniku do Sciany studni
S Il NNV NN SN 13 |trojnik DN50 A
S = | KOMINEK WYWIE TRZAKA DNTH0
. |
|
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de6SPE100 SDR /| ,de63PET00 SDR11
|L_||/\ S
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nadlewka z gfadz

cementowe]

spadek 17%

zagfebienie 40x40x15cm

/ % papa podkfadowa

B/, — qgrubos¢ 10cm




